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الگوی عددی زر مربوط به کدام یک از شکل های زر ی باشد؟ . 1

ب . الف .

هچ کدام د . ج .

پاسخ :

در شکل رابطه بن شماره شکل و داره ها را مشخص کنید. . 2



2

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در جای خالی زر چه عددی قرار بگرد ا الگوی عددی زر صحح باشد ؟ . 3

8 ب . 56 الف .
32 د . 16 ج .

پاسخ :

32 و 64 و 128 و 256



3

با توجه به شکل، در شکل بیستم چند چوب کبریت داریم ؟ 4
.

210 ب . 120 الف .
180 د . 124 ج .

پاسخ :

در الگوی اعداد  فرد، 25من عدد چه عددی است؟ . 5
49 ب . 47 الف .
25 د . 51 ج .

پاسخ :

( 25 × 2 ) – 1 = 49

اخلاف 25من مضرب عدد 9 و 32من مضرب عدد 6 چه عددی است؟ . 6
33 ب . 28 الف .



4

43 د . 37 ج .

پاسخ :

25 × 9 = 225          32 × 6 = 192           225 - 192 = 33

7
.

27 ب . 21 الف .
49 د . 39 ج .

پاسخ :

در یک صف علی از هر دو طرف نفر ششم است اگر 2 نفر از صف خارج شوند صف جدید چند نفره ی شود؟ . 8
11 ب . 13 الف .
10 د . 9 ج .

پاسخ :



5

. 9

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

مجموع اعداد فرد بن  1ا 500 را بیابید.62500 . 10
62500 ب . 62250 الف .
63000 د . 62750 ج .

پاسخ :


